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TANÁCS

A TANÁCS HATÁROZATA

(2006. május 22.)

az Európai Közösség és Malajzia között, az 1994. évi Általános Vám- és Kereskedelmi Egyezmény
(GATT) XXIV. cikkének 6. pontja és XXVIII. cikke értelmében, a Ciprusi Köztársaság, a Cseh
Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság,
a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a Szlovák Köztársaság és a Szlovén Köztársaság
engedményes listáinak ezen országok Európai Unióhoz történő csatlakozása során való

módosítására vonatkozó, levélváltás formájában létrejött megállapodás megkötéséről

(2006/862/EK)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre és külö-
nösen annak 133. cikkére, összefüggésben a 300. cikk (2)
bekezdése első albekezdésének első mondatá,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

mivel:

(1) 2004. március 22-én a Tanács felhatalmazta a Bizott-
ságot, hogy az 1994. évi Általános Vám- és Kereskedelmi
Egyezmény (GATT) XXIV. cikke 6. pontja értelmében
tárgyalásokat kezdjen egyes WTO-tagállamokkal a Ciprusi
Köztársaság, a Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a
Lengyel Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztár-
saság, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a
Szlovák Köztársaság és a Szlovén Köztársaság Európai
Unióhoz való csatlakozás folyamán.

(2) A Bizottság a tárgyalásokat az EK-Szerződés 133. cikke
által létrehozott különbizottsággal konzultálva, a Tanács
által kiadott tárgyalási irányelvek keretei között folytatta
le.

(3) A Bizottság, az Európai Közösség és Malajzia közötti
megállapodás levélváltás formájában történő megköté-
séről a GATT XXIV. cikkének 6. pontja és a XXVIII.
cikke értelmében folytatott tárgyalásokat lezárta. Ezt a
megállapodást ezért jóvá kell hagyni,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

1. cikk

Az Európai Közösség és Malajzia között, az 1994. évi Általános
Vám- és Kereskedelmi Egyezmény (GATT) XXIV. cikkének 6.
pontja és XXVIII. cikke értelmében, a Ciprusi Köztársaság, a
Cseh Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Lengyel Köztársaság,
a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság,
a Máltai Köztársaság, a Szlovák Köztársaság és a Szlovén
Köztársaság engedményes listáinak ezen országok Európai
Unióhoz való csatlakozása során történt módosítására vonat-
kozó, levélváltás formájában létrejött megállapodást, tekintettel
a különleges engedményeknek a Ciprusi Köztársaság, a Cseh
Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Lett
Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a
Máltai Köztársaság, a Szlovák Köztársaság és a Szlovén Köztár-
saság engedményes listájának ezen országok Európai Közös-
séghez való csatlakozása során történt visszavonásához kapcso-
lódóan, a Tanács a Közösség nevében jóváhagyja.

A levélváltás formájában megkötött megállapodás szövegét
csatolták e határozathoz.
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2. cikk

A Tanács elnöke felhatalmazást kap, hogy kijelölje a Közösséget jogilag kötelező megállapodás aláírására
jogosult személy(eke)t (1).

Kelt Brüsszelben, 2006. május 22-én.

a Tanács részéről
az elnök
J. PRÖLL
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(1) A megállapodás hatálybalépésének napját a Hivatalos Lapban közzéteszik.


